Zestaw 3. Równania różniczkowe Eulera oraz rzędu 
drugiego sprowadzalne do rzędu pierwszego.
Zadanie1. Rozwiązać równania różniczkowe postaci  
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Zadanie2. Rozwiązać równania różniczkowe sprowadzalne do rzędu pierwszego.
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Zadanie3. Znaleźć rozwiązanie ogólne równania Eulera.
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Zadanie 4. Znaleźć rozwiązanie ogólne równania liniowego jednorodnego:
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Wskazówka do punktu d). Metodą podstawiania mamy jeden pierwiastek równy 1. Wtedy wielomian dzielimy przez  (r-1 ). Powstałe równanie kwadratowe rozwiązujemy przez deltę.
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